PREGUNTAS FRECUENTES

 incentivos en materia de Energías Renovables y Biocarburantes, para el ejercicio 2016. 
¿Quién debe solicitar la ayuda? El solicitante de la ayuda siempre será el titular de la instalación, es decir, la persona jurídica o entidad que adquiera el bien.

¿Cuándo debo solicitar la ayuda? Se deberá solicitar en el plazo establecido en la convocatoria de ayudas.

¿Cuándo puedo comenzar mi proyecto? Con fecha posterior a la presentación de la solicitud de ayuda.
¿Cuál es el importe de la ayuda? El solicitante desconocerá, en el momento de presentar la solicitud, el importe de la ayuda que en su caso le pudiera ser concedida. La cantidad finalmente otorgada a cada proyecto depende de múltiples factores, entre los que cabe destacar: presupuesto de la convocatoria, número de solicitudes presentadas en la convocatoria, características técnicas del proyecto y de los equipos empleados, ahorro energético obtenido, etc.

¿Cuándo conoceré la ayuda que se me ha concedido? Una vez cerrado el plazo de admisión de solicitudes, los técnicos del IVACE llevarán a cabo la evaluación de las mismas. Finalizado el periodo de evaluación se dictará resolución, notificándose de forma individual a cada solicitante el resultado de la misma.

¿Cuál es el plazo máximo para finalizar el proyecto? Según lo establecido en las bases de la convocatoria, la fecha límite para acreditar la realización del proyecto o adquisición del bien es el 23 de diciembre de 2016 para proyectos sin cofinanciación FEDER (energía solar fotovoltaica aislada, mixta eólica-fotovoltaica aislada, eólica aislada y minihidráulica aislada) y el 31 de mayo de 2017 para el resto, salvo que en la notificación al solicitante se establezca una distinta. Por tanto, todos los proyectos subvencionados deberán estar finalizados antes de dicha fecha.

¿Cómo justificaré la realización del proyecto? En la notificación de resolución remitida a cada solicitante, el IVACE requerirá los documentos que se deberán presentar para justificar la inversión realizada así como el resto de documentación exigida en las bases de la convocatoria, indicando la fecha límite para la presentación de los mismos. Asimismo, será publicado en la página web www.ivace.es el manual de instrucciones de justificación de ayudas, donde se establecerán los documentos y procedimientos para su correcta justificación. Deberá presentarse justificantes de gasto y pago por el total de la inversión considerada como coste subvencionable.

¿Cuándo certificarán mi instalación? Una vez finalizado el plazo de presentación de documentos de justificación, los técnicos del IVACE podrán visitar el proyecto para certificar que el mismo ha sido realizado de acuerdo a las características que obran en el expediente y que, en su caso, éste se encuentra en funcionamiento. El titular de la instalación o promotor del proyecto será informado con suficiente antelación sobre la fecha y hora de dicha visita.

¿Cómo cumplir con las obligaciones de publicidad FEDER? 
Los beneficiarios de ayudas en actuaciones cofinanciadas por el Fondo Europeo de Desarrollo Regional (FEDER) deberán cumplir las siguientes obligaciones:

1. El beneficiario se asegurará de que las partes que intervienen en el proyecto han sido informadas de la cofinanciación del Fondo Europeo de Desarrollo Regional (FEDER) y anunciará claramente que el proyecto ha sido seleccionado en el marco del Programa Operativo FEDER de la Comunitat Valenciana 2014-2020. Para ello, todas las medidas de información y comunicación relacionadas con el proyecto que lleve a cabo el beneficiario deberá incluir:

a) El emblema de la Unión Europea, de conformidad con las características técnicas establecidas en el acto de ejecución que adopte la Comisión con arreglo al artículo 115, apartado 4 del Reglamento (UE) nº 1303/2013, y una referencia a la Unión Europea;

b) Una referencia al Fondo FEDER

Durante la ejecución del proyecto:

a) Deberá publicar en su sitio de Internet, en caso de que disponga de uno, una descripción del proyecto subvencionado indicando sus objetivos y resultados, y destacando el apoyo financiero de la Unión Europea.

b) Deberá disponer de un cartel informativo sobre el proyecto subvencionado (de un tamaño mínimo A3) en el que mencionará la ayuda financiera de la Unión Europea, colocado en  lugar bien visible para el público, por ejemplo la entrada de un edificio.

2. Sobre sus resultados, el beneficiario deberá incluir el logotipo FEDER y la declaración “Proyecto cofinanciado por los Fondos FEDER, dentro del Programa Operativo FEDER de la Comunitat Valenciana 2014-2020” en cualquier documento relacionado con el servicio, así, portadas de documentos, pantallas de presentación de páginas web, informes de resultados y conclusiones, comunicaciones, fotografías de eventos y certámenes, etc.

3. El beneficiario en un plazo de tres meses a partir de la conclusión del proyecto colocará en un lugar bien visible para el público un cartel o placa permanente de tamaño significativo con el nombre y el objetivo principal del proyecto, siempre que se den los requisitos indicados en el apartado 2.2.5. del Anexo XII  del Reglamento (UE) nº 1303/2013 del Parlamento Europeo y del Consejo de 17 de diciembre de 2013, en cuyo caso el cartel o placa se preparará de conformidad con las características técnicas adoptadas por la Comisión de conformidad con el artículo 115, apartado 4 de dicha disposición.

Los logotipos de FEDER se pueden descargar de la página http://www.ivace.es, en la zona de descargas, carpeta “logotipos Fondos Europeos e IVACE”.

¿Qué ocurre si cambian las características del proyecto? Si transcurrido un tiempo después de haber presentado la solicitud, se cambian por motivos técnicos o económicos las características del proyecto o del bien a adquirir, el titular deberá comunicarlo por escrito al IVACE con una antelación suficiente antes de la finalización del plazo de justificación del proyecto, para que, a la vista de los cambios practicados, dé su conformidad o deniegue su modificación. En dicho escrito se deberán justificar los motivos que han originado la modificación, indicar detalladamente los cambios realizados y, en su caso, esquema de la nueva instalación y características técnicas y coste de los nuevos equipos.

¿Qué ocurre si no llevo a cabo la instalación? Si una vez presentada la solicitud el titular decide no llevar a cabo el proyecto o no adquirir el bien, éste deberá comunicarlo por escrito al IVACE con la mayor brevedad posible, indicando expresamente su renuncia a la ayuda solicitada.

¿Cuándo cobraré la ayuda? Para los proyectos a los que se haya concedido ayuda, una vez ejecutado el mismo y cumplido el beneficiario con sus obligaciones (aportación de toda la documentación requerida en las bases de la convocatoria), los técnicos del IVACE podrán visitarlos para certificar que los mismos han sido realizados de acuerdo a las características que obran en el expediente y que, en su caso, éste se encuentran en funcionamiento. Una vez efectuada dicha certificación, y en función de la disponibilidad presupuestaria, se procederá al pago de la ayuda concedida.

