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1era Newsletter del proyecto – Febrero 2014

El 1 de Enero del 2014 se inicia el proyecto SUSTEXNET con un consorcio de 8 entidades, en representación del sector textil Mediterráneo, sector empresarial, universidades y centros tecnológicos y administraciones públicas. Este proyecto trata de crear una red de cooperación entre los principales agentes del sector textil en la cuenca mediterránea con el objetivo de aumentar la competitividad y sostenibilidad en la cadena de valor del sector textil.
 El proyecto SUSTEXNET es parte del programa ENPI CBC, programa de cooperación transfronteriza en la Cuenca Mediterránea ENPI CBC (2007-2013), financiado por la Unión Europea bajo el Instrumento Europeo de Vecindad y Asociación (IEVA)

SUSTEXNET fue uno de los 39 proyectos financiación en la última convocatoria del instrumento ENPI que contó con 1095 solitudes. El proyecto SUSTEXNET se enmarca dentro de la prioridad 1.2 con el objetivo de crear sinergias entre los potenciales países de la cuenca del Mar Mediterráneo.
	OBJETIVO


Con una duración de 2 años, en SUSTEXNET se llevará a cabo un análisis detallado de las debilidades actuales del sector textil en las dos orillas del Mediterráneo. Se desea establecer sinergias entre los agentes implicados para minimizar el impacto ambiental y maximizar la calidad y la productividad de la industria.

	MOTIVACIÓN


SUSTEXNET es un proyecto consorciado de gran dimensión que impulsa la cadena de valor textil en los países de la cuenca Mediterránea con la finalizada de reducir el impacto medioambiental. 

Durante la última década, el proceso de externalización de la producción ha crecido considerablemente en algunos países danto lugar a cambios importantes en la estructura de la cadena de valor textil.  Por otro lado, el aumento de la conciencia ambiental está empujando a las empresas a considerar la sostenibilidad como un elemento clave en los sistemas de producción. 

El problema y las necesidades de estas empresas son distintas en cada una de las regiones, dependiendo de la situación económica, la competencia del sector, las diferencias legislativas, y la evolución y desarrollo de la región.  Es por ello que una de las principales motivaciones que persigue el proyecto es fomentar la transferencia de conocimiento, el intercambio de buenas prácticas entre ambas regiones, promoviendo mejoras en los procesos, tecnología, maquinaría y el uso de nuevas materias primas así como la racionalización del uso y generación de recursos y residuos. 

	RESULTADOS QUE SE PERSIGUEN


Los principales resultados que persigue SUSTEXNET son: 

· Reducción del impacto medioambiental;

· Incrementar de la competitividad del sector;
· Uso eficiente de energía y recursos hidrológicos; 
· Reducción de generación de residuos y promoción de la revalorización; 

· Promover la especialización en los sistemas productivos;

· Promover la innovación tanto en producto como en proceso;

· Promoción de la cooperación transnacional; 

· Movilización de los principales actores del sector; 

· Aumentar la concienciación de los usuarios. 




	CONSORCIO DEL PROYECTO


El proyecto, por tanto, tiene un carácter muy multidisciplinar. Entre los socios participantes hay entidades de diferentes tipologías. Los países participantes en el proyecto SUSTEXNET son Egipto, Túnez, Italia y España, representados por: Confederation of Egyptian European Business Association (CEEBA), Federation of Egyptian Industries (FEI), Competitiveness Cluster of Monastir (MFCPOLE), Textile Technical Center (CETTEX), Artes Research  (ARTES), Confindustria Bari and Barletta (CONFINDUSTRIA), Instituto Valenciano de Competitividad Empresarial (IVACE) y Asociación de Investigación de la Industria Textil (AITEX).
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Figure 1: Interrelaciones en el partenariado SUSTEXNET 

El equipo del proyecto está compuesto por entidades que cuentan con experiencia en la investigación e innovación en procesos y productos.

La mayoría de estas entidades pertenecen al sector textil, aunque también hay socios más horizontales,  lo que permite tener una visión amplia de la situación industrial y económica en cada uno de los países. 
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Principales participantes en el proyecto SUSTEXNET

Como se ha mencionado, buena parte de las actividades de esta iniciativa se realizan en la zona mediterránea, localización tradicional del sector textil en España.

El consorcio se reunió los pasados días 12 y 13 de febrero en las Instalaciones AITEX para lanzar el proyecto. A parte de la asistencia de cada uno de los socios del proyecto se contó con la participación de representantes del programa ENPI a través de la JMA (Joint Managing Authority que se encargan de su gestión financiera y operacional) y de la sucursal situada en Valencia (que representa a los países del oeste de la cuenca mediterránea).
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Reunión de Lanzamiento del proyecto

El proyecto SUSTEXNET es parte del programa ENPI CBC, programa de cooperación transfronteriza en la Cuenca Mediterránea ENPI CBC (2007-2013). Esta cooperación transfronteriza (CBC) se trata de una iniciativa multilateral, financiada por la Unión Europea en el marco del Instrumento Europeo de Vecindad y Asociación (IEVA), reúne a 14 países de ambas orillas del Mediterráneo con el fin de abordar los desafíos comunes en ámbitos tales como el apoyo a las agrupaciones económicas y las PYME, la sostenibilidad del medio ambiente, mejora del patrimonio cultural, la cooperación de las personas y la gobernanza local. Más información sobre el programa está disponible en la siguiente web: www.enpicbcmed.eu
El proyecto SUSTEXNET tiene un presupuesto total de 1.488.299,16€ y una financiación de 1.339.406,24€ (90%) por la Unión Europea (programa ENPI CBC, programa de cooperación transfronteriza en la Cuenca Mediterránea ENPI CBC (2007-2013) a través del Instrumento Europeo de Vecindad y Asociación (IEVA).

	PARA MÁS INFORMACIÓN: 


COORDINADOR DEL PROYECTO: 

ASOCIACIÓN DE INVESTIGACIÓN DE LA INDUSTRIA TEXTIL – AITEX: 

Plaza Emilio Sala, 1 – 03804 Alcoy (Alicante -España) – www.aitex.es
Contactos: 

Coordinación del proyecto: Miriam Martínez (miriam.martinez@aitex.es) – Luis Miguel Pérez (lmperez@aitex.es)

Coordinación Técnica: María Blanes (mblanes@aitex.es) – Marcela Ferrandiz (mferrandiz@aitex.es)
SOCIOS DEL PROYECTO

INSTITUTO VALENCIANO DE COMPETITIVIDAD EMPRESARIAL – IVACE:

P. Ajuntament, 6 - 46002 – Valencia (España) - www.ivace.es
Contacto: 

Francisco Ferrando (ferrando_fra@gva.es)

ARTES RESEARCH – ARTES:

Largo Santo Stefano Palazzo Severino 87040 Tarsia (CS) – (Italia) - www.artes-research.com
Contacto: 

Lilia Infelise (artes@artes-research.com)

CONFINDUSTRIA BARI AND BARLETTA-ANDRIA-TRANI – CONFINDUSTRIA:

Via Amendola n.172/5 –70126 Bari (Italia) - www.confindustria.babt.it
Contacto: 

Giuseppe Di Cillo (dicillo@confindustria.babt.it)

CENTRE TECHNIQUE DU TEXTILE – CETTEX:

Avenue des Industries, Z.I Bir El Kassâa 2013 BEN AROUS -B.P 279 (Túnez) - www.cettex.com.tn
Contacto: 

Slim Jamoussi (slim.jamoussi@cettex.com.tn) – Imène Slama (imene.slama@cettex.com.tn)
PÔLE DE COMPÉTITIVITÉ MONASTIR EL FEJJA – MFCPOLE:

Grand boulevard du Lac, Immeuble BIAT, 2eme étage, 1053, les berges du lac – (Túnez) - www.mfcpole.com.tn
Contacto: 

Hedfi Nidhal (slim.jamoussi@cettex.com.tn)

FEDERATION OF EGYPTIAN INDUSTRIES – FEI:

65 El Horreya Rd., In Front of Alexandria Governorate, Alexandria (Egipto) - www.fei.org.eg  

Contacto: 

Alaa Ezz (ezztips@link.net)

CONFEDERATION OF EGYPCIAN EUROPEAN BUSINESS ASSOCIATIONS – CEEBA:

CCFE - General Consulate of France in Alexandria, 1 Ahmed Orabi Square, Mansheya - www.ceeba.org
Contacto: Marion Kussmann (marionkussmann@ahk-mena.com)



IMPULSO DE LA SOSTENIBILIDAD EN EL SECTOR TEXTIL MEDIANTE LA COOPERACIÓN  TRANSFRONTERIZA ENTRE PAÍSES DE LA CUENCA MEDITERRÁNEA 


 PROYECTO SUSTEXNET





¿Por qué SUSTEXNET es diferente?


Porque….


Se han cubierto los aspectos ambientales y económicos del sector textil desde un enfoque integrado.


La experiencia de los socios involucrados en el sector es muy valiosa. 


Se han implicado representantes de todos los tipos de entidades: empresas, administraciones públicas, universidades, cámaras de comercio, asociaciones y centros tecnológicos.


Se van a involucrar a empresas del sector textil como usuarios finales con el fin de garantizar la obtención de resultados tangibles. 


Existe en el sector textil una fuerte interconexión entre los países del Norte y del Sur del Mediterráneo. 








¿Cómo SE PRETENDEN TRANSLADAR estos resultados?


Definición de una GUÍA DE BUENAS PRÁCTICAS 


16 IMPLEMENTACIÓNES en empresas textiles


4 SESIONES DE FORMACIÓN


1 HERRAMIENTA ONLINE con guías para reducir el impacto ambiental











